Data:

5.13

1. Quantes rodes tenen 4 tricicles i 2 bicicletes?

D Resultat:

2. Quants litres d'aigua hi ha en un diposit de 4 00 litres si esta ple fins a 1 quart de la seva

I:] capacitat?

Resultat:

3. Tinc 2 pomes per menjar. Me’'n menjo mitja cada dia. Quant em duraran?

I:] Resultat:

4. En una piscina hi ha 4 noies més que nois. El nombre de nois és de 6. Quantes persones hi ha

D en total?

Resultat:

5. Jo peso 42 quilos i el meu germa en pesa 39. Quants quilos menys que jo pesa?

D Resultat:

Data:

5.14

1. Ahir van venir a sopar 9 persones. Cadascuna va embrutar 3 plats. Quants plats van embrutar

D en total?

Resultat:

2. En Miquel té 24 gallines ponedores, en compra 16 més i se li'n moren 4. Quantes gallines

D tindra?

Resultat:

3. Quantes fitxes s'han de treure de 15 fitxes perqué només en quedin una dotzena?

D Resultat:

4. En una cursa participen 3 marques de motos. 2 marques porten 3 motos cadascuna i I'altra
I:I porta 2 motos. Quantes motos participen a la cursa?

Resultat:

5. 5 quarts de sindria, quantes sindries sén?

D Resultat:
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Data:

5.15

1. Cada mitja hora faig 8 pastissos. Quants n’hauré fet en 4 hores?

Resultat:

2. Un autocar surt a les 7 del mati i arriba al lloc de I'excursi¢ a la 1 del migdia. Quantes hores ha
emprat per fer el viatge?

Resultat:

3. Em vaig comprar un llibre de 50 pagines. Durant 4 dies vaig llegir 10 pagines cada dia.
Quantes pagines em quedaven per acabar el llibre al cap dels 2 dies?

Resultat:

4. Tenia 50 bales. En vaig regalar 25. Després me’n van donar 15. Quantes bales tinc ara?

Resultat:

5. Tinc un album en el qual caben 100 fotografies. Durant les vacances he estat a 5 ciutats i he
fet 10 fotos a cada ciutat. Quantes fotografies he de fer per acabar d’omplir I'album?

Resultat:

Data:

5.16

1. En una bossa hi ha 17 tomaquets. Una altra bossa en conté 5 més que la primera. Quants
tomaquets hi ha a la segona bossa?

Resultat:

2. Tinc 4 entrepans per repartir entre 8 nois. Quant tocara a cada un?

Resultat:

3. La Pilar té 4 pins i el seu germa en té 2 vegades més. Quants pins tenen entre els dos?

Resultat:

4. Un meld pesa 2 quilos i mig i un altre el doble que aquest. Quant pesen tots dos junts?

Resultat:

5. Al pati compto 21 rodes de tricicles. Quants tricicles hi ha?

Resultat:
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